



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I  
ENERGETSKU UČINKOVITOST



## **Naziv projekta: „Kreativno dječje blago“**

**Nositelj projekta:** Hrvatsko žensko društvo Pleternica

**Partner u projektu:** Grad Pleternica i Kulturno umjetničko društvo "Svilenka" iz Buka

**Davatelj sredstava:** Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost

**Razdoblje provedbe projekta:** 15.06.2023 - 15.06.2024

**Ukupna vrijednost projekta:** 8.197,71 EUR

**Kontakt osoba :** [hrvatskozanskodrustvo@gmail.com](mailto:hrvatskozanskodrustvo@gmail.com)

### **SAŽETAK PROJEKTA:**

Hrvatsko žensko društvo Pleternica jedna je od najvećih i najaktivnijih udruga na području Grada Pleternice te kao takva ima iskustva s provođenjem projekata vezano za socijalno uključivanje osjetljivih skupina te provođenjem projektnih aktivnosti u odgoju i obrazovanju, ali u obliku slobodnih i dobrovoljnih aktivnosti. Najznačajnije aktivnosti udruge jesu zasigurno – IGRAONICE ZA DJECU. Udruga pruža usluge održavanja igraonica za djecu u okolnim naseljima Grada Pleternice zbog čije udaljenosti roditelji nisu u mogućnosti dovesti djecu u vrtić i na ostale organizirane slobodne aktivnosti u gradu čime djeca prigradskih naselja su spriječena, te ostvaruju svoja prava, razvijaju talente i intelekt. Oformirane su 4 igraonice u naseljima – Buk, Gradac, Drenovac i Zagrađe.

Osim poticanje na socijalizaciju, ovim projektom želimo podići ekološku svijest u društvu a posebno kod naših najmanjih. U ovom projektu želimo predškolsku djecu upoznati sa riječju "recikliranje" odnosno što to znači ponovna upora proizvoda jer ipak su oni naša budućnost i već na početku njihova upoznavanja svijeta želimo ih potaknuti na društvenu odgovornost. KUD Svilenka iz Buka kao dugogodišnji čuvar tradicije, u želji ima sačuvati stare običaje pa u tom smjeru društvo i djeluje. Upravo će KUD u suradnji i sa gradom Pleternica kroz projekt okupljati djecu koja će predviđenim aktivnostima učiti kako od svoje stare robe ponovno napraviti nešto upotrebljivo. Ponovna upotreba i recikliranje su korisni za društvo jer osim što utječu na smanjenje količine otpada, utječu i na razmišljanje stanovništva kao potrošača i potiču svijest o ograničenim resursima. Naglasak projekta je na edukaciji djece predškolske dobi koji nemaju mogućnost socijalizacije jer žive u predgradskim naseljima Grada uključivanje istih kroz aktivnosti vezane za edukativne radionice, i radionice ponovne upotrebe te promociju projekta koje za cilj imaju potaknuti na odgovornost svakog pojedinca u društvu.

Ciljana skupina su djeca i mladi iz okolnih područja Grada Pleternice.